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Gazdaság- és társadalomtudományi interdiszciplináris kutatócsoport az SZTE Mérnöki Kar 

Mérnöki Menedzsment és Ökonómiai Intézetében folyó kutatási projektek lebonyolításának 

segítése érdekében kíván működni. Az Intézetben a kutatási- oktatási tevékenységet történetileg 

egészen 1991-ig tudjuk visszavezetni, amikor létrejött a jelenlegi intézet jogelődje az 

Ipargazdaságtan és Marketing Tanszék. Szintén az intézet nevéhez kötődik a 2006 óta 

folyamatosan megjelenő Jelenkori Társadalmi és Gazdasági Folyamatok (ISSN 1788-7593) 

folyóirat is.   

A munkatársak tudományos publikációin túl (amely az MTMT-ben megtekinthető) számos 

TDK dolgozat, szakdolgozat és diplomadolgozat is készült. Valamennyi PhD fokozattal 

rendelkező kollégánk disszertációja, valamint habilitációja szorosan a kutatócsoport jellegéhez 

kapcsolódik.  

Intézetünk munkatársai számos hazai és nemzetközi projektben vettek részt az elmúlt néhány 

évben. A teljesség igénye nélkül: CENETSIE, SUSTA, VISYFARM, ÚNKP.  

2021. november 8. és 10. között az intézet szervezte meg a CENETSIE nemzetközi projekt 

egyik partnertalálkozóját. A projekt 7 ország felsőoktatási intézményeinek részvételével 

valósul meg, a partnerek között olyan intézményeket találunk, mint a University of Economics 

(Prága), International Innovation Centre (Kiev), Czech University of Life Sciences (Prága), 

Slovak University of Agriculture (Nyitra), D. A. Tsenov Academy of Economics (Svishtov), 

University of Zagreb (Zágráb), valamint a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kara.  

Szintén az intézet nevéhez köthető az ERAMUS+ K2 program keretében a Poznan University 

of Economics and Business vezetésével, 5 projekt partner részvételével megvalósuló SUSTA 

rövid megnevezésű projekt, melyben az SZTE Mérnöki Kar partnerként vesz részt. A projekt 

fő célja, hogy olyan átfogó koncepciót alkosson a fenntarthatóság oktatásáról a vállalkozással 

kapcsolatos tanulmányokat folytató hallgatók számára, ami a fenntarthatóság problémáinak 

tudatosítását és a hallgatók bevonását eredményezi. A megvalósítás során a Mérnöki Kar 

koordinációjában elkészült a fenntarthatósági szempontok érvényesítését támogató tananyag 

kidolgozását megalapozó felmérés, ami alapján a Zágrábi Egyetem koordinációjában kerül 

kidolgozásra a fenntarthatóságról szóló kurzus tanterve.  

A jelenleg még futó Erasmus+ K2 Program VISYFARM projektje keretében is több intézeti 

oktató vesz részt.  

A pályázási– és kutatási aktivitás folytatását, sőt fokozását feltételezve kívánjuk létrehozni a 

Gazdaság- és társadalomtudományi interdiszciplináris kutatócsoportot. A kutatómunkába be 

szeretnénk vonni az SZTE MK más intézeteinek kollégáit is. Ennek köszönhető, hogy az alapító 

tagjaink közül néhányan a Biológiai Rendszerek Műszaki Intézetéből, az Élelmiszermérnöki 

Intézetből és a Gépészeti Intézetből érkeztek. A későbbiekben további intézetek-, intézmények 

kutatóit, gyakorló szakembereket, hallgatókat és doktoranduszokat is szívesen látunk. 
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